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Oferenci 

 

 

W załączeniu przekazuję odpowiedzi na pytania oferentów w ramach zapytania ofertowego 

dla zadania „Wykonanie nawodnienia boiska sportowego wraz z instalacją pompy głębinowej 

zasilającej system nawadniania oraz sterownikiem”  

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie systemu nawadniania w oparciu o zraszacze bez 

wbudowanego elektrozaworu, czyli elektrozawory wbudowane będą w studzienkach 

irygacyjnych poza polem gry przy liniach bocznych i końcowych. Zraszacze boiskowe z 

certyfikatem i kapeluszem 3 sztuki i 8 sztuk poza polem gry przy liniach bocznych i 

końcowych? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie rurociągu zasilającego o innych przekrojach ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem niepogorszenia 

wydajności instalacji . 
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